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Ανακαλύψτε τη μαγεία της Κρήτης με την ομάδα της 
ReCCI 
Τον Απρίλιο του 2023, όλοι οι εταίροι του ReCCI συγκεντρώθηκαν στο 

μαγευτικό νησί της Κρήτης για μια εβδομάδα δραστηριοτήτων μάθησης, 

διδασκαλίας και κατάρτισης (LTTA), που φιλοξενήθηκε από την Bizrupt. Με 

3 έως 4 συμμετέχοντες από κάθε χώρα, η εκπαίδευση στέφθηκε με απόλυτη 

επιτυχία. Οι συμμετέχοντες δημιούργησαν ισχυρούς δεσμούς και είχαν την 

ευκαιρία να μοιραστούν δεξιότητες, εμπειρίες και να συνδεθούν 

χρησιμοποιώντας τα πολύτιμα εργαλεία που δόθηκαν και την προσέγγιση 

των συντονιστών. Εν τω μεταξύ, οι εταίροι συγκεντρώθηκαν για να 

συζητήσουν τις τρέχουσες και επερχόμενες πτυχές του έργου. 

Κατά τη διάρκεια της διαμονής τους, οι συμμετέχοντες εξερεύνησαν την 

πόλη του Ηρακλείου, αποκαλύπτοντας τα μουσεία της, τις γαστρονομικές 

απολαύσεις και συμμετέχοντας σε επιπλέον δραστηριότητες με την τοπική 

κοινότητα, όπως δείπνα σε αυθεντικούς χώρους και μια βραδιά 

αυτοσχεδιαστικού θεάτρου! 
 
 
 

Η Λυών περιμένει - η προσεχής συνάντηση του 

ReCCI 
Η ArtyFarty είναι απασχολημένη με τη διοργάνωση της τελικής συνάντησης 

για το έργο ReCCI, που θα πραγματοποιηθεί στη Λυών. Η συνάντηση αυτή 

σηματοδοτεί μια κομβική στιγμή για τους εταίρους, καθώς συνοψίζουν τα 

επιτεύγματα του έργου, συζητούν τα τελικά αποτελέσματα και 

προετοιμάζονται για την υποβολή εκθέσεων για την ολοκλήρωση του έργου. 

Είναι επίσης η στιγμή κατά την οποία θα ληφθούν κρίσιμες αποφάσεις 

σχετικά με τις μελλοντικές προσπάθειες. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Βυθιστείτε στη διαδραστική εκπαιδευτική συνεδρία του 

ReCCI! 
Σας καλούμε όλους να εγγραφείτε στην πλατφόρμα μας! Στην ενότητα 

Εκπαίδευση, μπορείτε να έχετε πρόσβαση στις 10 ενότητες που αναπτύχθηκαν 

καθ' όλη τη διάρκεια του έργου. Δύο ενότητες δημιουργήθηκαν για κάθε 

εταίρο, δοκιμάστηκαν διεξοδικά κατά τη διάρκεια της κατάρτισης στην Κρήτη 

και είναι τώρα διαθέσιμες στο διαδίκτυο για να επωφεληθούν όλοι μέσω της 

διαδραστικής εκπαιδευτικής συνεδρίας! 
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Follow Us! 
recci.erasmus.site   @ReCCIproject 
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